

伊宁市客管处干部职工顶烈日守路口

抽查回访 力保出行安全

本报讯(记者李亚锋)自乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件发生以来,伊宁市客管处干部职工连续数日顶着烈日奋战在一线抽查岗位上,全力保障首府正在营运的一千多辆出租车司机及市民乘车出行安全。

伊宁市客管处相关负责人介绍,“7·5”事件后,市客管处非常重视营运出租车司机及乘客的安全保卫工作,要求每家出租车公司在认真

做好车主或从业人员上车登记的同时,特别强调并要求司机对所有携带提包的乘客开包,并对包内所装物品仔细检查,包括瓶装的水和瓶装物品都要打开,以确保司机、车辆及乘客安全。市客管处连日来抽调干部充实到各稽查登记路口,不间断地对营运出租车进行抽查,对乘客进行回访,严查司机不规范服务、不切实执行安检制度等行为。

经过不间断的抽查和对乘客的回访,首府出租车营运正常,从业服务及车容车貌均有较大改观,统一了司乘人员对安检制度的认识。但抽查中发现,个别营运出租车服务态度差、车容车貌不整洁,且不认真履行开包检查制度,工作人员对这些车主进行了批评教育,并督促其改正,以确保车辆及乘客安全。图为营运出租车正在接受抽查及回访。



两起煽动分裂国家罪案公开宣判 17名被告依法获刑

近日,由农四师检察院提起公诉的64团场两起煽动分裂国家罪案在农四师看守所公开宣判。农四师中级人民法院以艾滋来提艾里·阿巴斯等17人构成煽动分裂国家罪,判处各被告人有期徒刑5年、3年不等。

2008年初,64团场某连艾滋来提艾里·阿巴斯等17人在艾合买提·卡德尔等

人(另案处理)的召集下,以吃斋月饭、讲经为名,秘密聚集,进行非法宗教活动。17名被告人明知艾合买提·卡德尔等人具有明显煽动分裂国家、煽动民族仇恨的犯罪行为,仍给他们提供进行非法宗教活动的场所,并积极参与其中。

艾滋来提艾里·阿巴斯在得知吐鲁汗等3人为公安机关捉拿的在逃涉嫌煽动分

裂国家罪的通缉犯时,仍给其提供财物,帮助逃逸,又构成窝藏罪。

这两起案件,涉案人数多,在当地造成了恶劣的社会影响。农四师检察院接到公安机关移送的案件材料后,迅速组织精干力量,组成专案小组加班加点,短时间内就对这伙犯罪嫌疑人依法提起了公诉。

(郭建忠 徐明新)



7月14日,首府伊宁边境经济合作区一杂物、垃圾堆放点的垃圾正在燃烧。当时正刮着风,如果火势蔓延,后果难以预料。

希望有关部门及时消除火灾隐患。(记者邹懿 摄)

本月底,伊宁市丽园小区来往于15号楼前那堵危墙下的居民就可以安心了。昨日,危墙的所有者——伊宁市丁香苑物业管理负责人向本报记者承诺:本月25日前,将危墙修缮完毕。

其实,不仅是丽园小区内安全受到威胁的居民关注这堵危墙,两个小区的物业办也很重视此事。丽园小区物业办负责人告诉记者,自

这堵墙裂缝后,他们就向丁香苑物业办进行了反映,同时在危墙上悬挂了警示牌。一个月前,他们又向丁香苑物业办递交了书面情况说明,希望尽快消除危险。7月13日,他们对此事再次进行了督促。

昨日,记者联系到管理丁香苑小区的伊宁市兴安物业管理有限公司经理赵红。赵红说,他们之前就与丽园小区物业办进行了协商,原计划7月6日开始修缮围墙,结果由于“7·5”事件的发生,暂时将此事放下。

本月25日前 危墙将得到修缮

垃圾散发恶臭 居民苦不堪言 有关部门将派车清运

读者点题▶▶▶

7月13日,首府工人街4巷居民阿先生反映,堆积在4巷口的垃圾两个月无人清理,足有5米长、4米多宽,巷道路口被生活垃圾覆盖。由于夏日天气闷热,堆积在巷口的生活垃圾腐蚀变质,每天发出的恶臭令人难忍,还有那些“嗡嗡”乱飞的蝇虫,严重影响了居民的正常生活及巷道卫生。

阿先生希望有关部门妥善解决,还居民一个舒适整洁的环境。

记者出击▶▶▶

7月14日,根据阿先生反映的问题,记者来到工人街4巷巷口了解情况,可还未到该巷口就闻到一阵刺鼻的恶臭。走近一看,发现平摊在地上的生活垃圾几乎将4巷口的路面覆盖。腐蚀后的生活垃圾由于长时间无人清理,再加上闷热的天气,

基本出现霉变长毛,并且滋生了各种乱飞的蝇虫。

记者看到,平摊在地上的垃圾足有5米长、4米多宽,而且不时地还有居民在往这里扔垃圾。

就工人街4巷垃圾堆积如山,影响附近居民正常生活的问题,记者联系了伊宁市爱卫会相关负责人。该负责人解释,由于前两个月工人街及整个六星街片区都在进行路面硬化的改建工作,各条道路都被挖得坑坑洼洼,致使垃圾清运车无法及时进入清理,才导致这里垃圾越积越多。

针对工人街四巷口及整个六星街片区堆积的垃圾已严重影响附近居民正常生活的问题,爱卫会正在和有关部门协商,将派垃圾清运车及时清理整个片区的垃圾,还居民一个干净整洁的居住环境和巷道卫生。(记者李亚锋)

烦心事 新鲜事 感人事

拨打晚报热线

0999-8038727

反映

伊宁市王先生来电:伊宁边境经济合作区深圳路、上海路等路段的树木长了蚜虫,希望有关部门尽快治理。

伊宁市李女士来电:阳光超市后面时常有电锯切割声,非常吵,居民无法休息,希望有关部门管一管。

伊宁市李女士来电:丽园小区门前至花城大药房的绿化带无人管理,一些小贩在绿化带内乱放东西,希望有关部门管一管。

本报值班热线: 8038727
本报移动热线: 13999575599
13999575566
便民服务热线: 8532158
8531155
市长热线: 12345

州直暑期 学生客流高峰结束

截至昨日,州直暑期学生运输任务已全部完成,州直各大专院校学生已全部安全返回家中。这是记者从伊犁州客运管理服务中心了解到的信息。

据了解,为保障各族旅客顺利出行,确保学生安全顺利返家,州客运管理服务中心各科室、分站严格按照“一级预警”要求,对进出站口、售票大厅、候车大厅、机关办公室等多处实行双人双岗执勤及领导带班制度,按规定做好工作记录和值班交接记录,发现问题随时通报情况。同时积极做好旅客疏散工作,中心包车小组实行门对门服务,利用远程售票系统上门为各大专院校学生发售车票,开启了学生安检通道,确保学生快速通过安检。至7月13日,共发送跨区旅客6229人次,投入运力365班;发送短途(八县)旅客19580人次,投入运力1671班次;共运送州直高校学生返乡2207人。

目前,州客运管理服务中心客运秩序正常,旅客运输安全平稳。(记者何意)

《头悬危墙行人惊》后续报道

最新修订保险法

1995年6月30日第八届全国人民代表大会常务委员会第十四次会议通过
根据2002年10月28日第九届全国人民代表大会常务委员会第三十次会议
《关于修改〈中华人民共和国保险法〉的决定》修正
2009年2月28日第十一届全国人民代表大会常务委员会第七次会议修订

(续前)

第五十二条 在合同有效期内,保险标的危险程度显著增加的,被保险人应按合同约定及时通知保险人,保险人可按照合同约定增加保险费或解除合同。保险人解除合同的,应将已收取的保险费,按照合同约定扣除自保险责任开始之日起至合同解除之日止应收的部分后,退还投保人。被保险人未履行前款规定的通知义务的,因保险标的危险程度显著增加而发生的保险事故,保险人不承担赔偿保险金责任。

第五十三条 有下列情形之一的,除合同另有约定外,保

险人应降低保险费,按日计算退还相应保险费:(一)据以确定保险费率的有关情况发生变化,保险标的危险程度明显减少的;(二)保险标的保险价值明显减少的。

第五十四条 保险责任开始前,投保人要求解除合同的,应按合同约定向保险人支付手续费,保险人应退还保险费。保险责任开始后,投保人要求解除合同的,保险人应将已收取的保险费按合同约定扣除自保险责任开始之日起至合同解除之日止应收的部分后,退还投保人。

保险人约定保险标的保险价值并在合同中载明的,保险标的发生损失时,以约定的保险价值为赔偿计算标准。投保人和保险人未约定保险标的的保险价值的,保险标的发生损失时以保险事故发生时保险标的的实际价值为赔偿计算标准。保险金额不得超过保险价值。超过保险价值的,超过部分无效,保险人应退还相应保险费。保险金额低于保险价值的,除合同另有约定外,保险人按保险金额与保险价值的比例承担赔偿保险金的责任。
(资料由伊犁州保险行业协会提供)

(新) 医保定点 0999-82-16-944号

伊犁州 红十字 现代医院

交友、恋爱、聚会……
有时,一切美好会因为体味而烦恼
办公室、教室、会议室……
有时,自信会因为体味而消失殆尽

有腋臭,真尴尬!

超微创大汗腺清除术
让您轻松告别腋臭烦恼!

超微创大汗腺清除术的优势
超微创、无疼痛、免缝针、无疤痕、不住院、随治随走、不影响工作和学习

治疗腋臭选择现代医院
专业品牌,值得信赖!

医院地址:伊宁市军垦路(农四师一中对面)
关爱热线: 6773249 节假日正常上班